

商务及经济发展局局长在「彩灯大观园」开幕典礼致辞全文（只有中文）

以下是商务及经济发展局局长苏锦梁今日（九月十四日）在「彩灯大观园」开幕典礼的致辞全文：

林（建岳）主席、高（颖贤）总裁、各位嘉宾、各位朋友：

大家好！我很高兴连续第三年出席由香港旅游发展局（旅发局）举办的「彩灯大观园」开幕典礼。在大家眼前楼高三层的巨型彩灯「悦满中秋」是由旅发局、香港设计大使、香港设计师协会以及香港建筑师学会，经严格评审后胜出的冠军作品。这个令人眼前一亮的彩灯，是设计师在日常生活中取得灵感，以七千多个废弃胶樽建成，当中糅合了创意和传统节庆的特色，并带出善用资源的环保信息，充分展现了香港年轻设计师超卓的创作力。旅发局今年举办一连九天的「香港中秋节」活动，是特区政府在「家是香港」运动中「活力香港」主题的亮点项目之一。我希望市民及旅客可透过参与这个活动，感受到香港庆祝传统节庆精彩活跃的一面。

旅游业是香港的重要经济支柱，去年访港旅客达到四千八百万人次。今年首七个月，旅客数字与同期比较录得超过一成增长。本港旅游业有好的成绩，实在是旅游业和多个相关行业共同努力的成果。为保持香港继续成为国际级的旅游胜地，特区政府大力发展旅游基建，例如新落成的启德邮轮码头，将有助推动邮轮旅游，令本港的旅游业发展更多元化。为提高业界及公众人士对邮轮旅游的了解和认识，香港旅游业议会将在九月二十至二十二日（即中秋节后的星期五、六、日）在启德邮轮码头举行全港首个「邮轮假期博览」，第一天招待业内人士参与，之后两天（即九月二十一及二十二日）对外开放，欢迎市民参观。

我非常感谢赞助商、支持机构和旅发局协力举办今年的「香港中秋节」。谨祝这活动圆满成功，并祝愿市民及旅客分享佳节的喜悦，好像彩灯的命名一样「悦满中秋」。

多谢大家。

完

2013年9月14日（星期六）

香港时间19时43分